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滝野川第四小学校リノベーション工事に関するアンケート 

１．アンケート概要 

 

滝野川第四小学校リノベーション事業を進めるにあたり、設計の参考とするため、滝野川第四小

学校の全児童、保護者、学校評議員、地域自治会町会、教職員の方を対象として、令和 2 年 9 月

にアンケート調査を行いました。 

配布数、回収数等は以下のとおりです。 

 

 

＜児童＞    

学年 配布数 回収数 回収率 

1 年 74 74 100% 

2 年 59 59 100% 

3 年 66 65 98% 

4 年 54 50 93% 

5 年 47 47 100% 

6 年 54 49 91% 

合計 354 344 97% 

 

＜保護者＞    

対象 配布数 回収数 回収率 

合計 395 170 43% 

 

＜学校評議員・地域自治会＞  

対象 配布数 回収数 回収率 

合計 14 10 71% 

 

＜教職員＞ 
   

対象 配布数 回収数 回収率 

合計 40 22 55% 
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２．児童へのアンケート結果 

 

■質問１．学校でやりたいこと、学びたいことはどんなことですか。○を１つつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■質問２．今の学校のここが好き！というところを教えてください。○を３つつけてください。 

またその理由も教えてください。 
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 【 「⑨校庭」 が好きな理由 】（上位３つを記載） 

・ボール遊びや鬼ごっこ等、いろいろなスポーツや遊びができるから。 

・遊具で遊べるから。 

・広くてたくさん動けるから。 

 

 

■質問３．今の学校のここは使いにくい、というところを教えてください。 

またその理由も教えてください。 

  

□回答 （上位３つを記載） 

  ①トイレ 

   ・狭い、暗い、怖い 

   ・汚い、臭い 

  ・トイレの箇所、個室の数が少ない。1 階のトイレを増やして欲しい。 

  ②教室 

   ・床のタイルが割れている 

   ・壁にひびがある、汚い 

   ・教室のドアが開けづらい 

  ③校庭 

   ・石が多い、砂ぼこりがひどい 

   ・転ぶと痛い 

   ・狭い、小さい 

 

 

■質問４．どんな学校が好きですか。○を１つつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 日当たりのよい明るい学校 

② 木のぬくもりが感じられる 
   暖かみのある学校 

③ 花や木などみどりが 
   いっぱい感じられる学校 

④ その他 9%
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■質問５．今の学校のこの場所をこうしたい！など自由な意見をかいてください。 

 

□回答 （上位３つを記載） 

  ①校庭 

   ・校庭を広くして欲しい。 

   ・校庭を人工芝にして欲しい。 

  ・校庭の砂をなくしたい。 

 ②遊具 

   ・遊具を増やしたい。 

   ・すべり台が欲しい。 

   ・ブランコが欲しい。 

  ③エレベーター 

   ・エレベーターが欲しい。 

   ・「わくわく」にエレベーターをつけて欲しい。 

 

 

３．保護者、学校評議員、地域自治会町会、教職員へのアンケート結果 

 

■質問１．リノベーション工事を行うにあたり、どのような環境づくりを期待しますか。 

     特に大切にしたいと思う項目に１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 落ち着いて勉強ができる 
   学習空間の充実に配慮した 
   環境づくり 

② 勉強だけでなくスポーツも 
   のびのびと活動できる 
   環境づくり 

③ 地域コミュニティや防災の 
   拠点として、地域との 
   連携に配慮した環境づくり 

④ バリアフリーに配慮した 
   使いやすい環境づくり 

⑤ 省エネルギーの取り組み等、 
   環境に配慮した環境づくり 

⑥ その他 2%
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■質問２．滝野川第四小学校でイメージされるもの（シンボル）は何だと思いますか。 

     ご自由な意見をお聞かせください。 

 

□回答 （上位３つを記載） 

  ①もみじ 

   ・校帽や校歌に出てくる「紅葉」 

   ・校章のもみじ 

 ②歴史 

   ・100 年の長い歴史 

   ・伝統があり、生徒も落ちついて、目立つ子供もいない、学びやすい学校 

  ③さくら 

   ・正門横の桜の木が印象深い 

   ・都会なのに空が広く感じる 

 

 

■質問３．現在の滝野川第四小学校で、子どもたちにとって改善したほうが良いと感じる場所な

どはありますか。また、それはどこですか。理由と一緒にお聞かせください。 

      

□回答 （上位３つを記載） 

  ①トイレ、手洗い場 

・和式トイレは使いにくく汚れやすいので、これを機に全て洋式化が望ましいと思う。 

   ・狭い。数が少ない。 

   ・あまりきれいなイメージがない。清潔感がない。 

   ・男女別々の入口に。 

 

②校庭 

・校庭が狭い。 

・砂ぼこりがすごく、雨が降った後も水たまりや泥などで汚れやすい。 

   ・校庭は芝にした方が良い（脚力強化、転んだ時に痛い、砂ぼこり）。 

  ・校庭をゴム素材等に（雨の後でも利用しやすい、校舎内が砂で汚れにくい）。 

    

  ③プール横のトイレ 

   ・外にあり、虫がいたり、水浸しだったり、汚い。臭いが気になる。 

・洋式化をして、入りやすい雰囲気のトイレへ。 

・屋根を増築（図工室、家庭科室、学童は雨の日に不便をしている）。 
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■質問４．今回のリノベーション工事に対するご意見やご要望等自由なご意見をお聞かせくださ

い。 

      

□回答 （主なものを記載） 

  ①安全対策、工事の影響に関すること 

   ・子供達の安全対策をしっかりとお願いしたい。 

   ・なるべく勉強やその他活動に影響がないようにして頂きたい。 

・工事期間が長期のスパンに渡るので、子ども達のストレスによる行動やメンタル面の変 

化等のケア、配慮をお願いしたい。 

 

 ②工事期間中の校庭利用について 

   ・運動遊びが制限されないよう、校庭のプレハブ設置は短期間で終了するよう配慮して頂

けたらと思う。 

・仮設校舎の間の体育や運動会、休み時間遊び場はどうなるのか、保護者への事前説明を

きちんとして欲しい。 

・近隣、幼稚園に下の子が通っているので、地域のイベント等もどうなるのか気になる。 

  

 ③校庭 

   ・水はけの良い校庭。 

   ・芝生の校庭（ほこりが舞い散らない。ケガをしにくい。） 

   ・花壇など整備されると良い。 

 

  ④地域に根差した学校 

   ・東田端、田端新町地区の唯一の学校として発展してほしい 

   ・児童、保護者、地域住民にとって拠り所となるような学校 

 

 

 

 

 

 


